

第三届两岸产业科技交流论坛在台湾举办

文章来源：国际合作局

发布时间：2013-09-11

【字号： 小 中 大 】

9月6日，中国科学院与台湾工业技术研究院（简称“工研院”）共同主办的“第三届两岸产业科技交流论坛”在台湾工研院六甲分院举行。詹文龙副院长率领的中科院代表团出席了论坛。

本届论坛由詹文龙和台湾工研院副院长吴东权共同主持，论坛议题主要包括三个部分：绿能技术、ICT应用技术和生医技术，同时还新增了知识产权议题。会议规模约100人，中科院专家分别来自14个相关领域的研究所，工研院方代表24人，主要来自工研院14个研究部门与单位，还有来自台湾产业界及学界人士约60余人。工研院特邀嘉宾台湾荣刚集团总裁陈兴时院士和中科院前沿科学与教育局副局长刘桂菊分别作了题为“企业因应环境变局的致胜之道”、“科技创新驱动能源产业发展”的专题演讲。两院专家围绕上述领域分别报告各自研究成果并展开热烈的讨论。詹文龙和吴东权在开幕式致辞时一致表示，此次论坛的举办，是两院关系不断扩展的见证，相信通过论坛的举办，双方的合作将得到进一步的加强。

访台期间，詹文龙还访问了台湾大学和“中央研究院”。访问台大时，詹文龙向台大校长杨泮池担任新一任校长表示祝贺，双方就在现有条件下开展现实可行的合作达成共识；访问中研院期间，詹文龙会见了“中研院”副院长彭旭明和王泛森，双方就在“两岸三院”信息领域合作的基础上，进一步开展在多媒体、大数据以及云计算领域的合作达成共识，并就在台举办“第二届海峡两岸生命科学论坛”事宜进行了探讨。访台期间，中科院代表团还访问了台湾荣刚集团和成功大学。

两岸产业科技交流论坛是由中科院与工研院共同发起，两院轮流主办的系列性院级会议，前两届论坛分别于2011年、2012年在新竹和福州举办。